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Exercice :

Calculez le risque de récurrence d’'une maladie
héréditaire du métabolisme se transmettant par mode
autosome récessive :

a) D’une union d'un porteur et d'un non porteur.
b) D’une union de 2 porteurs.
c) D’une union d’un non porteur (sain) et d'un malade
d) D’une union d'un porteur et d'un malade
e) D’une union de 2 malades
* Remarque :

—Préciser le taux des sujets Malades, Sains et Porteurs



HEREDITE AUTOSOMIQUE RECESSIVE (AR)

3. RISQUE DE RECURRENCE
a) Union d'un porteur et d'un non porteur.
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3. RISQUE DE RECURRENCE
b) Union de 2 porteurs.
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3. RISQUE DE RECURRENCE
c) Union d'un non porteur (sain) et d'un malade.
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3. RISQUE DE RECURRENCE
d) Union d'un porteur et d'un malade.
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3. RISQUE DE RECURRENCE
e) Union de 2 malades
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